

Красное знамя

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Год издания
44-й

№ 45 (4506)

СУББОТА, 14 апреля 1979 года

Цена 2 коп.

• В райкоме КПСС

Работать ритмично, без отстающих!

Бюро райкома партии рассмотрело вопрос «Об итогах работы промышленных предприятий за первый квартал 1979 года и задачах по успешному завершению четвертого года десятой пятилетки». С докладом по этому вопросу выступил первый секретарь райкома КПСС **В. Ф. Суховский**.

По итогам работы своих коллективов предприятий за первый квартал на бюро были заслушаны Р. С. Хватов, директор завода «Спецмашдеталь», М. П. Филатов, директор лесхоза, В. Д. Ивановский, директор песчаного карьера, В. В. Козлов, начальник РСП-29. С сообщением о работе щебеночного карьера выступил А. А. Воробьев, главный инженер Кемеровского карьерауправления.

В принятом на бюро постановлении отмечается, что план квартала по выпуску валовой продукции промышленными предприятиями района выполнен на 100,6, реализации товарной продукции — на 101,3 процента.

Однако результаты работы коллективов за квартал показывают, что установка с выполнением годового плана и в целом пятилетки складывается напряженная. Шесть предприятий из 15 отстают от намеченной программы по выпуску и пять — по реализации готовой продукции. Задолженность за три месяца составила 242 тыс. рублей. Ряд предприятий сработал ниже уровня прошлого года.

Наибольшее отставание в первом квартале допущено песчаным карьером. Из-за недоставки отделением дороги 375 вагонов план реализации продукции выполнен всего лишь на 47,6 процента.

Снизил темпы РСП-29. Не ликвиди-

рован сбой в работе на заводе «Спецмашдеталь». План по выпуску продукции выполнен на 100,3 процента, а по реализации — на 97,9 процента. На начало апреля не распределено по потребителям супинаторов на 342 тыс. рублей. Продукция завода пользуется малым спросом. От 24 млн. штук супинаторов поступил отказ обувных фабрик.

По-прежнему не выполняет план в ассортименте деревообрабатывающий завод. Не обеспечен план производства мебели, художественных изделий, товаров культурно-бытового назначения.

Титовское отделение «Сельхозтехники» план по выпуску продукции выполнило на 85,9 процента. Сказалась плохая подготовка к работе зимой, недоставка основного технологического сырья на полигон железобетонных изделий.

Не смог перекрыть январский долг Плотниковский пивзавод. Здесь также плохо подготовились к зиме и в январе произвели только треть запланированной продукции.

Бюро райкома партии считает, что руководители ряда предприятий, секретари партийных организаций признали ответственность за результаты деятельности руководимых ими коллективов, слабо использовали такой рывок в подъеме трудовой активности, как социалистическое соревнование. Недостаточно активно внедряли опыт предприятий Ростовской области по закреплению кадров, решению социально-бытовых вопросов.

Бюро райкома КПСС указало руководителям, секретарям парторганизаций предприятий, не выполнивших государственный план первого квартала,

на слабую организацию производства, безответственное отношение к выполнению плановых заданий и социалистических обязательств текущего года.

Партийным организациям, трудовым коллективам предложено сосредоточить свои усилия на выполнении и перевыполнении плановых заданий четвертого года и пятилетки в целом. Повысить эффективность и качество работы, мобилизовать резервы производства, строго соблюдать режим экономии для достижения высоких конечных результатов.

Партийные организации, руководители предприятий должны проводить постоянную работу по закреплению кадров, смелее заимствовать передовой опыт родственных и смежных предприятий. Повысить уровень организаторской работы ИТР по укреплению государственной плановой и технологической дисциплины, организации труда и управления производством.

Улучшить использование имеющейся техники и оборудования. Установить строгий контроль за ходом строительства и реконструкции предприятий. Ускорить механизацию и автоматизацию основных и вспомогательных производственных процессов.

Партийным организациям, руководству предприятиям предложено не позднее 1 мая с. г. разработать и приступить к осуществлению дополнительных мер, направленных на внедрение опыта коллективов Ростовской области — «Работать без отстающих». Настойчиво повышать действенность социалистического соревнования, полнее использовать его возможности в коммунистическом воспитании тружеников.

Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежнева перед избирателями Бауманского района г. Москвы, подготовкой к ленинскому субботнику.

Бюро райкома партии постановило итоговые занятия проходят в период повсеместного подъема трудовой и политической активности тружеников района, вызванного решениями июльского и ноябрьского (1978 г.) Пленумов ЦК КПСС, выступлениями

Для оказания методической помощи в подготовке итоговых занятий и в целях контроля за их проведением во все партийные организации направляется районный актив. Решено 17 апреля провести районный семинар пропагандистов всех форм обучения.

Секретари партийных организаций, руководители колхозов, совхозов, предпринятий, организаций и учреждений обязаны принять необходимые меры для проведения итоговых занятий на высоком идеином и организационном уровне.

При проведении итоговых занятий предложено пропагандистам в центр внимания слушателей поставить материалы июльского и ноябрьского (1978 г.) Пленумов ЦК КПСС, выступления, речи тов. Л. И. Брежнева и его произведения «Малая земля», «Возрождение», «Целина», итоги выполнения социалистических обязательств за прошлый год, планы и обязательства на четвертый год десятой пятилетки.

Отделу пропаганды и агитации райкома КПСС, райкому ВЛКСМ, управлению сельского хозяйства райисполкома предложено принять необходимые меры для того, чтобы во всех формах партийного, комсомольского и экономического образования программы текущего учебного года были полностью изучены слушателями.

АГРОНОМИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

12 апреля в зале заседаний райкома партии состоялась агрономическая конференция. В ней участвовали секретари партийных организаций, руководители и специалисты хозяйств, бригады и управляющие. На конференции присутствовали Г. Г. Серегин, заведующий сельскохозяйственным отделом сельскохозяйственным отделом обкома КПСС, Н. И. Симутенко, первый секретарь Ленинск-Кузнецкого райисполкома партии, А. И. Сиголовский, начальник производственного управления сельского хозяйства Ленинск-Кузнецкого райисполкома, а также работники областного управления сельского хозяйства, научные сотрудники.

Был конференцию и выступил на ней первый секретарь райкома партии В. Ф. Суховский.

Информацию о готовности хозяйств района к весенне-полевым работам и задачах на этот период сделал В. Г. Антонов, начальник производственного управления сельского хозяйства.

Поделились опытом проведения полевых работ А. А.

Бондарев, главный агроном совхоза «Заря», В. Д. Баклыков, председатель колхоза им. Мичуринса. Об опыте использования удобрений рассказал Л. З. Кузнецова, старший научный сотрудник Кемеровской сельскохозяйственной опытной станции. По вопросу комплексного обслуживания техники при проведении полевых работ выступил М. Ф. Алексашин, главный инженер совхоза «Вагановский».

На конференции также выступили Н. Н. Москвин, главный агроном колхоза «Ударник полей», А. Ф. Ермолов, агроном-семеновод совхоза «Краснинский», П. Н. Акатьев, главный агроном Беловского управления сельского хозяйства, В. И. Борисов, начальник отдела семеноводства областного управления сельского хозяйства, Г. Г. Серегин, заведующий сельскохозяйственным отделом обкома КПСС.

Материалы с агрономической конференции будут опубликованы в газете.

В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

Совет Министров СССР постановил перенести день отдыха с субботы, 28 апреля, на года.

ИДЕТ ВЗАИМОПРОВЕРКА ВСЮ ТЕХНИКУ — В СТРОЙ

Делегация совхоза «Заря» сделала взаимную проверку комплексной готовности к весне-79 соревнующегося с ним совхоза «Калининский». В данной статье — отчет об итогах проверки.

Нынешней весной земледельцы совхоза «Калининский» займут зерновыми культурами 4350 гектаров, которые намечено посеять перекрестным способом. Калининцы решили собрать осенью на круг по 25 центнеров зерна. Скороприступление для практического решения этой задачи на участках севаоборота.

Комиссия в ходе проверки отметила значительное улучшение семеноводства в совхозе «Калининский». Здесь семена, кроме овса «нарымский», отнесены к первому классу. Надежно отремонтированы зерновые сеялки. Из 12 лущильников готовы 8. Осталось отладить 5 сцепок.

По составленному рабочему плану намечено разместить зерновые культуры по лучшим предшественникам, провести все агроприемы в лучшие сроки с хорошим качеством. Заложить прочную основу запланированного урожая. Значительное место в яровом клине нынче займут пшеница «стрела», ячмень «каштицки», овес «нарымский». Эти колосовые дают

ОРГАНИЗОВАНО ПРОВЕСТИ ИТОГОВЫЕ ЗАНЯТИЯ

Бюро райкома КПСС заслушало информацию отдела пропаганды и агитации райкома партии «О проведении итоговых занятий в системе партийного, комсомольского и экономического образования тружеников района в 1978—1979 учебном году».

Бюро отметило, что итоговые занятия проходят в период повсеместного подъема трудовой и политической активности тружеников района, вызванного решениями июльского и ноябрьского (1978 г.) Пленумов ЦК КПСС, выступлениями

Главная причина плохого технического состояния тракторного парка — отсутствие технодокументов, текучесть кадров.

Немалая вина в этом и работников Краснинского отделения «Сельхозтехники» Ленинск-Кузнецкого района и нашей «Райсельхозтехники». Например, в день проверки на ферме № 3 застучал мотор трактора Т-40, только что вышедшего из мастерской «Райсельхозтехники». Немало двигателей с браком поступило и от краснинцев.

Загрузку сеялок семенами в совхозе намечено производить автомобильными загрузчиками. Но часть из них из-за долголетней службы пришла в ветхость. А новые калининцы не получали.

Кроме того, дополнительно надо приобрести сферические диски и подшипники к лущильникам, шланги высокого давления.

На нефтеклад завезено 130 тонн дизельного топлива, в том числе летнего только половина. Требуется дополнительное еще столько для замены зимнего.

Руководители и специалисты совхоза «Калининский» обязаны принять меры и устранению недостатков, а работники «Райсельхозтехники» — помочь им полностью подготовить всю технику к полевым работам. Успешное проведение весеннего сезона — забота общая.

В. ЕРМОЛАЕВ,

Советы и жизнь

на повестке дня — подготовка к севу

На прошедшей неделе очередная сессия Лебедевского сельского Совета народных депутатов рассмотрела вопрос «О дополнительных мерах по подготовке и проведению весенне-полевых работ в 1979 году». С докладом выступил председатель исполкома Совета И. Ф. Марочкин.

Чтобы выполнить постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР о своевременном и качественном проведении весенне-полевых работ, сказал он, необходимо обратить внимание на подготовку и доведение до нужных посевных кондиций семян и посадочного материала, завезти на поля необходимое количество удобрений, подготовить технику, организовать работоспособные коллективы.

Как же обстоят дела на сегодняшний день в хозяйствах Совета? Постоянная комиссия выявила, что колхоз и совхоз Совета обеспечивают

чены семенами зерновых культур, из них первого и второго класса — 70 процентов. А вот с картофелем в совхозе дело обстоит хуже. Из-за халатного отношения специалистов он замерз. И теперь из нужных 1200 центнеров имеется всего 800.

Ненормальное положение здесь и с вывозкой на поля удобрений. Органики из 21000 тонн вывезено только 7500 т.

В колхозе им. Чкалова перегноя на поля доставлено 1300 т (план 16600 т), что тоже очень мало.

Недостаточно в хозяйствах завезено минеральных удобрений.

Говоря о состоянии машино-тракторного парка, докладчик заметил, что и здесь недостатков еще много. В обоих хозяйствах техника не готова к выходу в поле, агрегаты не скомплектованы, из всех отремонтированных тракторов, особенно гусеничных,

Н. Ф. Марочкин предложил руководителям хозяйств и специалистам в ближайшее время обеспечить быстрейшее завершение ремонта техники. Укомплектовать кадрами механизаторов для двухсменной работы сеяльцы агрегаты, развернуть среди хлеборобов соревнований за достижение наивысшей производительности труда и максимальное использование технической возможности машин. Создать работающим в поле хорошие бытовые условия. Позаботиться о горячем питании и медицинском об обслуживании.

Докладчик отметил, что учреждения культуры Совета также готовятся к участию в весенне-полевых работах. Будут выпускаться стенные и радиогазеты, «молнии», «боевые листки». Участники художественной самодеятельности выступят перед тружениками полей с концертами.

В прениях по докладу выступили депутаты и специалисты. Вот содержание некоторых из выступлений.

Ф. И. Семке — главный агроном совхоза «Лебедевский». Семян зерновых культур у нас в достатке. Из них первого и второго класса — 67 процентов. Но к пропагандированию еще не приступали. Сев намечаем закончить за 15 дней. Для этого скомплектовано 10 посевных агрегатов, два отряда. Комплектуются и звенья подготовки почвы, боронования, сева, прикатывания, заправки сеялок, полевого ремонта, обслуживания и т. д.

В. М. Новиков — главный агроном колхоза им. Чкалова. Семенами наше хозяйство полностью обеспечено. Техника почти вся отремонтирована, будет работать механизированный отряд. Сев планируем закончить за 10—12 дней.

Д. М. Вацлов — секретарь парткома совхоза «Лебедевский». На парткоме и на партийном собрании в ближайшие дни вопрос подготовки к весеннему севу будет обсужден, утвержден 5 партийных групп. З депутатские, 6 пародного контро-

ля, 2 комсомольско-молодежные. Ознакомим тружеников с нормами выработки, условиями соревнования. Заверяем, что труженики совхоза справятся с поставленными перед ними задачами.

И. Б. Ермаков — механизатор совхоза. Плохо налажено в Усть-Торсьме медикиское обслуживание. В ближайшее время нужно привести дело.

Сессия сельского Совета приняла соответствующее решение. В нем она обязала директора совхоза «Лебедевский» Н. К. Крыльшикова и председателя правления колхоза им. Чкалова Н. К. Есина ускорить ремонт сельскохозяйственной техники и вывести ее на линейку готовности в первой половине апреля. А также зарезать минеральные и органические удобрения до начала полевых работ и приступить к пропагандированию и тепловому обогреву сеянья.

Контроль за исполнением решения возложен на исполнком.

Т. Янчук, секретарь исполнкома Лебедевского сельсовета.

СЛОВО ДЕПУТАТУ

Увеличить оборот вагонов

XXV съезд КПСС поставил перед железнодорожниками ответственную задачу — обеспечить в десятой пятилетке бесперебойную и качественную перевозку народнохозяйственных грузов.

Коллектив станции Промышленная, выполняя указания партии, работает с полным напряжением сил. Боевое социалистическое соревнование среди всех станционных служб, высокие личные обязательства движечников обеспечивают выполнение и перевыполнение государственных планов.

За прошлый год план по грузам выполнен на 154%, а выгрузки — на 104,3 процента. Скоростным методом отправлено 32 процента всех поездов. Грузоподъемность вагона при норме 40,2 тонны в среднем составила 46,6 тонны. Это значит, что в каждый вагон загружалось грузов на 6,4 тонны больше заданной нормы. Только за счет этого резерва удалось высвободить 130 физических вагонов.

Пассажирская служба перевыполнила план местных доходов. При заданной прибыли 11800 рублей ее фактически получено 13092 рубля.

Неплохие результаты достигнуты по этим показателям и в первом квартале нынешнего года. Станционники пришли на четвертый год десятой пятилетки высокие обязательства. Итоги квартала показывают, что они могут быть досрочно выполнены.

К сожалению, не по всем показателям нам удается достичь высоких результатов, а некоторые из них мы хронически не выполняем. В прошлом году, как и в предыдущие, в целом по станции не выполнены нормативы простой вагонов под грузовыми операциями. План по этому показателю выполнен лишь на 97,1 процента. Не лучше положение и

в первом квартале нынешнего года. Наряду с нашей неоперативностью, большая доля вины ложится на грузополучателей. Вот несколько примеров. Падунское спецотделение «Сельхозтехники» имеет свой тупик, технику по ходу за ним, но содержит подъездной путь плохо. Десятки раз срывалась подача или вывод вагонов из-за несвоевременной очистки путей. Руководство этой организации своевременно оповещается о грузовых операциях, но готовится к ним спустя руку. Нередки случаи, когда вагоны простаивают под разгрузкой по 2—3 дня вместо нескольких часов по норме.

У нас есть права предъявлять штрафные санкции к нерадивым грузополучателям. Эти права используем в полной мере. Например, вышеизначенной организацией за прошлый год выплатила дороге более 5,5 тыс. рублей штрафов. Но они выплачиваются из государственного кармана и, видимо, мало беспокоят руководителей. А жаль. Вот если бы штрафы платили из собственного кармана, тогда бы, наверное, порядка было больше.

Часто допускают простой вагонов и другие организации, имеющие свои тупики, — РСП-29, ПМК-166, МПМК (межколхозстрой), рапо, хлебоприемное предприятие и др. Они и другие грузополучатели за прошлый год выплатили штрафов около 50 тыс. рублей. Но ведь деньги — не самоцель, с их помощью грузооборот не увеличишь.

Причины сверхнормативных простоев вагонов несложны. Стоит только грузополучателям создать постоянные бригады грузчиков, обеспечить их погрузо-разгрузочными средствами, организовать трехсменную работу в дни выгрузки и погрузки и дежурство в выходные и праздничные дни. Под-

отекарь Е. И. Боровкова в своей беседе рассказала о давней мечте человека — подняться в небо.

Первыми, как гласит древнегреческая легенда, эту мечту осуществил Дедал и его сын Икар, построивший из перьев и воска крылья. Первым из людей они поднялись в небо. Но слишком близко



Ирина Матвеевна Барашкина (на снимке) одна из передовых доярок колхоза «Кузбасс». В честь ее не раз поднимался красный флаг на центральной усадьбе хозяйства. За три месяца этого года она надоила от фуражной коровы по 639 килограммов молока. Суточные надои в ее группе постоянно растут. Сейчас они составляют 10,6 кг, что на 2 кг больше общеколхозных.

Фото И. Васькина.

МОЛОДЦЫ, ТИМУРОВЦЫ!

Живет у нас в Окуневе по центральной улице станицы Анфиса Прокопьевна Карпова. Ей 75 лет. В этом селе у нее нет никого родных. Однако ученики нашей школы не оставляют ее одну. Всю зиму постоянно ходили к ней И. Васькина, О. Скоцкая, Н. Миллер, Н. Румянцева.

Девочки приносят воды, помоют полы, окна протрут. Занесут уголь для печки. Растопят. И дорожки вы-

трят, если надо, и расстелют их. Очень благодарна школьницам Анфиса Прокопьевна Карпова. Еще она благодарит маму Н. Румянцевой, которая помогла побороть в квартире. И мальчишки помогают. Приходил, например, А. Можаров, от ворот снег откапывал.

Вот какие у нас в школе растут старательные и трудолюбивые ребята.

П. Павлов, рабкор.

ПОСВЯЩЕННАЯ

ДНЮ

КОСМОНАВТИКИ

На днях в читальном зале детской библиотеки было многолюдно. Здесь собрались ребята младших классов, чтобы послушать беседу, посвященную Дню космонавтики. Ее подготовили работники детской библиотеки и районного Дома культуры. Старший библи-

отекарь Е. И. Боровкова в своей беседе рассказала о давней мечте человека — подняться в небо.

Первыми, как гласит древнегреческая легенда, эту мечту осуществил Дедал и его сын Икар, построивший из перьев и воска крылья. Первым из людей они поднялись в небо. Но слишком близко

и к солнцу подлетел смелый Икар. Воск растаял, перья рассыпались, и Икар упал в морскую пучину.

Но гибель Икара не остановила людей. Они продолжали мечтать.

О дарзких полетах на

шаре,

о первых самолетах,

ракетах,

спутниках,

о космических кораблях,

и космонавтах, осуществивших эти полеты, рассказала ребятам Е. И. Боровкова.

После беседы ребята просмотрели фильм «Запуск и орбитальный полет космического корабля».

С. Пощевина, зав. детской библиотекой.

